

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα 2/10/2018 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση που είχαμε ζητήσει με το Υπ. Παιδείας.

Αντί του Υπουργού συναντηθήκαμε με τους συνεργάτες του κ. Κουλούρα Πέτρο και κα. Μακατσώρη Δήμητρα.

Η ΠΟΒΣΚΕ εκπροσωπήθηκε από το πρόεδρο και το Γ. Γραμματέα της συνοδευόμενη από τον ομ. Καθηγητή ΤΕΙ κ. Ιωάννη Κακαρά.

Εκ μέρους μας και με βάση πλέον την δημοσιοποίηση του νομοσχεδίου για το «Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Παλληνιακό Ταμείο και άλλες διατάξεις» επικεντρώσαμε σε αυτό.

Αναδείξαμε την ανάγκη διασφάλισης του τεχνολογικού χαρακτήρα του τμήματος και μέσα από τον προτεινόμενο σχεδιασμό, με αντίστοιχη διασφάλιση του απονεμόμενου πτυχίου και του αντικρίσματός του στην αγορά εργασίας. Αυτό μπορεί κάλλιστα να επιτυγχάνεται με την αξιοποίηση του κτηριακού και μηχανολογικού εξοπλισμού που υπάρχει και που πρέπει να συνεχίσει να αποτελεί κτήμα για τον κάθε φοιτητή – τρια.

Κατά την συνάντηση προσπαθήσαμε να ξεκαθαρίσουμε εάν με τον προτεινόμενο στο ν/σ τίτλο «Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού» θα προκύπτουν τα ανωτέρω και με βάση ποια διαδικασία.

Για την ΠΟΒΣΚΕ άλλο είναι το αντικείμενο της Δασολογίας και άλλο του τεχνολόγου και σχεδιαστή ξύλου και επίπλου.

Αναδείξαμε επίσης την ανάγκη συνολικής αναβάθμισης της τεχνικοεπαγγελματικής (ΤΕΕ) εκπαίδευσης στον κλάδο, με τις απαραίτητες δομές, ως προϋπόθεση απασχόλησης και μετά το Ενιαίο Δωδεκάχρονο Σχολείο σύγχρονης γενικής Παιδείας.

Διαπιστώσαμε επίσης την συνέχεια της ίδιας ουσιαστικά πολιτικής με το σχέδιο «ΑΘΗΝΑ» αλλά με άλλη διαδικασία.

Εκ μέρους της αντιπροσωπείας του υπουργείου λάβαμε τις έξι απαντήσεις.

Τα πανεπιστήμια δίνουν γνώσεις όχι διασφάλιση επαγγέλματος.

Η χρονική διάρκεια, η διασφάλιση του τεχνολογικού χαρακτήρα και η γνώση για τον σχεδιασμό του επίπλου και κάθε ξύλινης κατασκευής εναπόκειται στις αποφάσεις του σημερινού αλλά και του τμήματος που θα προκύψει.

Για ότι αφορά την ΤΕΕ εκπαίδευση δεν αποτελεί αντικείμενο του προτεινόμενου νομοσχεδίου και δεν υπήρχε κάποια περαιτέρω δέσμευση.

Εμείς θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε στη βάση της πρότασης που ήδη έχουμε καταθέσει στον υπουργό, ζητώντας την συνάντηση αυτή.

Η διεκδίκηση σύγχρονης γενικής παιδείας για όλους, ΤΕΕ, ανώτατης εκπαίδευσης με διασφαλισμένα εργασιακά και επαγγελματικά δικαιώματα με εργασία για όλους εναπόκειται στην δράση των σωματείων μας, των συναδέλφων και συνολικά του εργατικού και λαϊκού κινήματος.

